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Комунальний заклад «Харківська спеціальна школа № 7» Харківської обласної раді

Виховний захід 7 і 8-Б класів

«Як тебе не любити, Харкове мій!»

Підготували і провели

Ліпейко Вікторія Федорівна

Орлова Наталія Іванівна

Харків-2020
Тема: «Як тебе не любити, Харкове мій». 

Мета: 
· ознайомити учнів з історією рідного міста, культурними пам’ятками Харкова, діяльністю видатних харківських учених, архітекторів, митців; 
· розвивати логічне та творче мислення учнів, навички висловлювання й узагальнення своїх думок;

· виховувати в учнів патріотичні почуття, повагу і толерантне ставлення до вибору і позиції інших.

Обладнання: індивідуальні картки, ілюстрації  з символами України та Харкова, мультимедійні презентації  Microsoft PowerPoint на тему «Як тебе не любити, Харкове мій».

Епіграф

Харків – то велике місто,
Ти побачиш особисто,
Свободи площа величезна,
Вокзал красивий та старезний.
Та символ міста – то струмок дзеркальний,
У пломенях блищить він ідеально

І. Організаційний момент. 

Учитель історії:У народі говорять:
	“Слова щирого вітання дорожчі частування”. Усміхніться – і до вас прийде радісний настрій. Хочу, щоб ви були впевнені в собі й задоволені собою. А людина тільки тоді може бути задоволена, коли досягає певних успіхів, долаючи перешкоди.
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Учитель математики:Сьогодні ми проведемо незвичайну зустріч. Ми хочемо запросити вас в мандрівку. Ми бажаємо вам терпіння, добра та успіху. Нехай Ваші знання стануть вірними супутниками  на стежках часової мандрівки. Усього найкращого!

ІІ. Мотивація навчальної діяльності.
Учитель історії: У кожної людини є дві Батьківщини – велика і мала. Що ми можемо назвати великою батьківщиною? Правильно, велика Батьківщина – країна, де ми живемо, Україна.

Україна -  рідний край

Рідне поле, зелений  гай

Рідне місто й рідна хата

Рідне небо й рідна мати. 

Учитель математики: Наша рідна Україна має славну і давню історію, прекрасну мову і високу культуру.
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	А що називається малою Батьківщиною? Мала Батьківщина – це місто Харків:

У вільній державі наш Харків існує:

Вчиться, будує, співає, працює…

Хай вам щастить, дорогі харків’яни,

Вічно любов і добро будуть з вами!

Надія Акімова


Для подальшої роботи діти діляться на 2 команди і обирають капітанів (7 і 8-Б класи).

1. Робота в групах. Дидактична гра “Склади прислів’я”.

Дидактична гра “Склади прислів’я”.

Учні повинні скласти прислів’я і пояснити їх повчальний зміст.

Група 1

	Рідний край- 
	як соловей без пісні.

	Батьківщина – мати,
	земний рай.

	Людина без Вітчизни,
	умій за неї постояти.


Група 2 

	Кожному мила
	хто в своєму домі.

	Добре тому,
	хоч помирай.

	За рідний край
	своя сторона.


Молодці діти!  Добре попрацювали. Тепер Вашій увазі фільм про наше чудове місто.

Фільм-презентація Харкова на замовлення Харківської міської ради за посиланням https://www.city.kharkov.ua/ru/video/klip-pro-harkov-836.html .
	Таким наше місто побачили європейці, але до нас приїжджали видатні поети у різні часи, таким наше місто побачив поет Булат Окуджава — бард, радянський російський поет, композитор, прозаїк і сценарист. Автор близько двохсот пісень, написаних на власні вірші, один із засновників та найяскравіших представників жанру авторської пісні.
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(учні 8-Б класу презентують вірш)

Я города люблю громадины, 
До пят ушедшие в дома, 
А в тех домах живут романтики – 
Их жизнь придумала сама. 
Они живут, под солнцем жмурятся, 
Твердят обычные слова, 
И открывают свои улицы, 
Как открывают острова. 
Я с ними сам мальчишкой делаюсь, 
Сам фантазером становлюсь. 
Надев в июнь рубаху белую, 
На их гулянья тороплюсь, 
Где шинами нешумно шаркая, 
Прохладой правдашней дыша, 
Идет по Харькову нежаркая 
Густая полночь не спеша, 
Где парус парков распуская, 
Волной качая берега, 
Течет, течет, течет Сумская 
Так далеко издалека. 
Подумайте, какое зрелище!
Единственный на шар земной, 
Весь этот город, в полночь дремлющий,
О чем-то говорит со мной.
И хворости мои, и горести,
Все, что болело, все, что жгло,
Вдруг потонуло в этом городе,
Вдруг отболело и прошло.
О Харьков, Харьков, твои улицы,
Они ясны и без огня.
Пусть пешеходы твои - умницы –

Поучат мудрости меня.
И пусть, отвергнув все нелепости,
Ты сам заговоришь во мне...
Твои полночные троллейбусы
Плывут и тают в тишине.
Булат Окуджава 

Учитель математики проводить гру «Порахуй площу міста Харкова» та вікторину «Чи знаєш ти Харків?» 
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	(на екрані з’являються зображення пам’ятних міст Харкова).

Учням треба назвати ці місця: Держпром, південний вокзал, пам’ятник Шевченку, ХАТОБ, стадіон «Металіст», Благовіщенський собор, Дзеркальний струмінь, Каскад, площа Свободи.


Серед наших учнів є таланти, які дарують свою творчість рідному місту. Це Славік з 8-Б класу. Йому слово
Учитель історії проводить конкурс видатні харків’яни «Хто більше». 

Підведення підсумків.

Нагородження дітей.

Діти! Сьогодні ми переконалися, що ви достойні жителі міста Харкова. Ви – харків’яни!

Сподіваємося, що впевнені: наше місто - найкраще місто на землі.

(Фільм про Харків під пісню  «Самый лучший город на земле»)
Додаток № 1(Довідка про Харків)
Учні вивчають до проведення заходу
Харків є одним з найбільших міст України, а також обласним центром Харківської області. Заснований в 1654 році. Чисельність населення складає близько 1,5 млн. Чол. (1446,5 тис. Осіб на 01.01.2011).
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	Харків розташований в північно-східній частині України на кордоні двох ландшафтних зон - лісостепу і степу - біля місця злиття річок Лопань, Уди і Харків. Його територія являє собою горбисту рівнину - більше половини


загальної площі міста розташовано на ділянках висотою близько 100 м над рівнем моря. Харківські річки та їх притоки дрібні і не судноплавні.

Харків розкинувся з півночі на південь на 24 км , зі сходу на захід на 25 км , займаючи площу близько 306 кв. км. У ньому понад 2,5 тисячі проспектів, вулиць, провулків і площ.

	Клімат в Харкові помірно-континентальний. Взимку погода мінлива: морози чергуються з відлигами. Середньорічна температура +7,5 ºС. Найхолодніший місяць - січень: -7 ° С, але
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буває -15 і навіть -30 ºС. Літо спекотне, найтепліший місяць - липень, середня температура +21 ºС. У червні і липні випадає найбільша кількість опадів, але, незважаючи на це, влітку в Харкові дуже комфортно: тут прекрасні парки, сквери, фонтани, багато літніх кафе.

Сучасне місто розділений на 9 адміністративних районів: Дзержинський, Жовтневий, Київський, Комінтернівський, Ленінський, Московський, Орджонікідзевський, Фрунзенський, Червонозаводський. Різні частини міста, в основному на околицях, зберегли за собою також і історичні неофіційні назви (наприклад, Олексіївка, Павлово Поле, Помірки, Сокільники, Салтівка, Журавлівка, Іванівка, Гончарівка, Лиса Гора, Холодна Гора та ін.).
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	Завдяки зручному географічному положенню Харків протягом століть нарощував економічну міць і розвивав систему транспортних комунікацій.


Сьогодні він є дуже великим транспортним вузлом: важливі залізничні колії та автомагістралі ведуть на Донбас, до Криму, на Кавказ, до портів Чорного, Азовського і Балтійського морів, до багатьох великих індустріальних центрів, розташованих за межами України. Через Харків проходять автомагістралі М-03 (Київ - Харків - Довжанський), М-26 (Харків - Сімферополь - Севастополь), М-27 (Харків - Щербаківка).

	Харків - це великий промисловий центр України. Основу виробничого потенціалу складають підприємства високотехнологічних галузей: енергомашинобудування,
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електротехнічної промисловості, транспортного та сільськогосподарсько го машинобудування, приладобудування, радіоелектроніка, авіакосмічна промисловість. Продукція багатьох харківських підприємств, в тому числі і така наукомістка, як сучасні танки, літаки і турбіни, відома на світовому ринку.

По науковому і освітньому потенціалу Харків займає друге місце в Україні. В середньому за рік тут здійснюється підготовка понад 33 тис. Фахівців, що забезпечує високий рівень кваліфікації трудових ресурсів регіону. Саме в Харкові вперше в Європі був розщеплений атом, досліджена природа надпровідності, створений найбільший радіотелескоп, розроблені основи теорії коливань в плазмі, процесів розсіювання повільних нейтронів в кристалах. Тут були створені багато наукових шкіл. Світове визнання отримали роботи Л. Ландау, Н. Барабашова, А. Вальтер, О. Палладіна.
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	Харків - місто з багатими культурними традиціями. Тут працюють 6 великих театрів: академічний театр опери та балету ім. М. Лисенка, український академічний драматичний театр ім. Т. Шевченка, російський


академічний драматичний театр ім. А. С. Пушкіна, театр музичної комедії, театр для дітей та юнацтва, ляльковий театр.

Крім того, є багато театральних груп, театрів-студій, самодіяльних театрів. Харків може похвалитися великою кількістю музеїв і кіноконцертних залів (в тому числі, залом органної та камерної музики). У місті працює багато бібліотек. Фонди Державної наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка налічують понад 6,5 млн книг і видань, серед яких є рідкісні та унікальні. Велику роботу по організації концертів і пропаганді музичного мистецтва проводить Харківська обласна філармонія.

Заслуженою популярністю серед жителів і гостей міста користуються цирк, зоопарк, дельфінарій.

Харків - спортивне місто. Тут створені всі умови для занять спортом і виховання майбутніх майстрів і чемпіонів.

	Працюють 19 стадіонів, 850 спортивних майданчиків, 363 спортивних зали, 19 басейнів, понад 40 тенісних кортів, гольф-клуб. Гордістю Харкова є футбольна команда «Металіст» і волейбольна команда «Локомотив».
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В історію світового спорту назавжди вписані імена багатьох харків'ян. Це дворазові олімпійські чемпіони Рустам Шаріпов (спортивна гімнастика), Людмила Джигалова (легка атлетика), Юрій Поярков (волейбол), олімпійські чемпіони Марія Гороховська (спортивна гімнастика), Ігор Рибак (важка атлетика), Василь Матушевич, Юрій Венгеровский (волейбол), Олексій Баркалов (водне поло), Ігор Целовальников, Володимир Мовчан (велоспорт), Яна Клочкова (плавання).

Для харків'ян однаково близькі і дороги і українська, і російська культури. Це склалося історично: більше трьох століть тому ці землі заселяли переселенці з Росії і Правобережної України. Державна мова в країні - український, але рідними мовами для більшості жителів Харкова є і російська, і українська, тому вони на рівних використовуються в повсякденному житті.
Харків - багатонаціональне місто: тут здавна живуть українці і росіяни, поляки і євреї, німці та вірмени, болгари і татари, білоруси і греки, цигани і латиші, представники інших народів Європи і Азії. Сьогодні в місті налічується 50 національно-культурних об'єднань, що діють католицька і протестантська церкви, синагога, мечеть, молитовні будинки інших релігійних конфесій, працюють 15 шкіл з поглибленим вивченням національних культур. Унікальність Харкова полягає в тому, що за всю його історію тут не було жодного великого зіткнення між жителями на національної, расової або релігійної грунті. Жителів міста відрізняє традиційне привітність до гостей, звідки б вони не прибули.

Приїхавши сюди, ви обов'язково знайдете душевний і теплий прийом, побачите місто, який вразить вас різноманітністю архітектурних стилів, традицій та ідей, і просто гарно відпочинете.

Сім чудес Харкова
Сім чудес Харкова - це сім історичних і культурних пам'ятників, які були обрані на конкурсі «Сім чудес Харкова» в липні 2008 року.

1. Пам'ятник Тарасу Шевченку
	Пам'ятник Т. Шевченку був зведений в 1935 році біля входу в однойменний сад. Вважається найкращим серед більш ніж 250 пам'ятників Тарасу Шевченку у всьому світі. Знадобилося більше року, щоб створити цей твір мистецтва.
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16,5-метровий пам'ятник являє собою бронзову статую Шевченка ( 5,5 метра ), що стоїть на круглому постаменті з природного силікату. Статую оточують 16 менших за розміром постаментів з фігурами з бронзи, в якості яких обрані персонажі з історії України та герої творів Тараса Шевченка.

2. Фонтан «Дзеркальний струмінь»
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	Фонтан «Дзеркальний струмінь» відноситься до найбільш видатним архітектурним спорудам Харкова і є одним з його символів. Знаходиться під захистом ЮНЕСКО. Розташований на вулиці Сумській, в сквері навпроти


Оперного театру.

Був побудований в 1947 році на честь перемоги радянського народу у Великій Вітчизняній війні. Виконаний у формі альтанки, з-під якої спускається дзеркальний струмінь води. Сьогодні навколо нього розкинувся мальовничий сквер. Перед фонтаном розбиті красиві квіткові клумби, а за ним знаходиться романтичний ставок неправильної форми.

Дзеркальний струмінь є одним з найулюбленіших місць для зустрічей і відпочинку харків'ян.

3. Покровський собор Харківського Покровського монастиря
На території монастиря знаходиться декілька будівель:

	Покровський собор, Храм Озерянської Божої Матері, Харківська архієрейська резиденція і духовна семінарія. Заснований козаками, які звели його в 1689 році як частина укріплень. У 18 столітті приміщення Покровського
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собору використовувалися для занять студентами Харківського коледжу, де в 1759-1764 роках викладав видатний український педагог, поет і філософ Григорій Сковорода. В даний час Покровський собор є найстарішим кам'яним пам'ятником архітектури національного значення в Харкові.

4. Благовіщенський собор
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	Цей храм, яскравий представник неовізантійського стилю архітектури, з 80-метрової дзвіницею, був побудований між 1889 і 1901 роками за проектом місцевого архітектора Михайла Ловцова.


Здатний вмістити 4 тисячі осіб. Є Кафедральним собором Харківської єпархії Української Православної Церкви (Московського Патріархату). У Благовіщенському соборі поховані Константинопольський патріарх Афанасій III і кілька святих єпископів.

5. Успенський собор
Собор стоїть на Університетській гірці на березі річки Лопань і видно

	з будь-якої точки центру міста. Дзвіниця, виконана в неокласичному стилі, була побудована в 1820-1830-х роках, а висота всієї будівлі досягає 90 метрів . До ХХІ століття ообор був
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самим найвищою будівлею в місті. Після реставрації 1980 року в ньому відкрито Будинок органної та камерної музики. На місці вівтаря встановлено орган, виготовлений в Чехословаччині.

6. Держпром (Будинок державної промисловості)
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	Держпром є першою висотною залізобетонним каркасних спорудою в Радянському Союзі. Проект будівлі був розроблений ленінградськими архітекторами С. Серафимова,


С. Кравцем, М. Фельгертом.

Величезна, навіть за сучасними стандартами, багатоповерхова каркасна конструкція з бетону, яка налічує 4500 віконних прорізів для яких потрібно 17 гектарів скла, була зведена в виключно короткі терміни: з 1925 по 1928 роки. В даний час в будівлі Держпрому знаходяться різні адміністративні установи.


7. Житловий будинок зі шпилем
	Житловий будинок зі шпилем, представник стилю «сталінський ампір», розташований на площі Конституції. Є висотною домінантою площі і займає цілий квартал. Висота - 7-11 поверхів. Побудований за проектом П. І. Арешкіна в 1954 році.
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Поза конкурсом: головне диво і символ Харкова - площа Свободи
Її унікальний архітектурний ансамбль відомий далеко за межами України.

Площа і будівлі навколо неї були побудовані в кінці 1920-х - на початку 1930-х років ХХ століття. Цей період став поворотним моментом для містобудування Харкова. Площа Свободи - одна з найбільших в світі (майже 12 гектарів ).
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	Незвичайна форма, що нагадує колбу, робить її вигляд більш виразним.

Просторово розділена на прямокутну частину, що виходить на вулицю Сумську, і на округлу,


примикає до проспекту Леніна, в центрі якої розбитий парк.

Довжина площі - 750 м , ширина прямокутної частини - 130 м , діаметр кола - 350 м . З північної сторони до неї примикає готель «Харків» і офісні будівлі, сходу (з боку вулиці Сумської) - будівля Харківської обласної державної адміністрації. Уздовж південного боку розташовані Палац молоді і сад імені Тараса Шевченка. У кругової частини площі Свободи знаходяться три головних будівлі: Держпром, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна та Військовий університет (нині навчальний корпус ХНУ імені В. Н. Каразіна).
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